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Etapa 4, Problema 1

Determinaµi numerele reale strict pozitive x ³i y cu proprietatea c 

4x+y =
(
2x+2 − 4

) (
2y+2 − 4

)
.

***

Soluµie.

Notând 2x = a, 2y = b, unde a, b ∈ (1,∞), egalitatea din enunµ se
scrie sub forma a2b2 = (4a− 4) (4b− 4).

Îns  4a− 4 ≤ a2 ³i 4b− 4 ≤ b2, egalit µile �ind atinse dac  ³i numai
dac  a = b = 2. Avem voie s  înmulµim membru cu membru cele dou 
inegalit µi ³i relaµia precedent  ne spune c  au loc situaµiile de egalitate.

Revenind la notaµiile facute, obµinem c  singura soluµie a ecuaµiei
din enunµ este x = y = 1.

1

aungureanu
Typewritten Text
Ediția a V-a; Etapa 4; Clasa a X-a
SOLUȚIE Problema 1




